

超級巨星, 耶穌

Eddie Santoro 撰寫

August 22, 2010



八月十六日禮拜一早晨, 當人們正要坐下讀他們的早報時, "超級巨星, 耶穌" 是雜誌版主要文章的大標題, 映入上千名以色列人的眼簾。這篇文章是以色列耶路撒冷這裡不同主流的部分系列。

耶穌的名子和彌賽亞猶太族群正逐漸的增加, 成為以色列生活的一部分。這裡一直有廣告牌讚揚祂的名, 旗幟掛在主要高速公路, 宣稱耶穌意味著救贖, 有關我們的故事新聞和電視節目, 但昨天的文章, 在我們成為以色列族群一合法部分的認可和接受的爭戰上, 代表了一個顯著前進的一步。

以色列的西伯來報業先鋒做了一個編輯上的決定, 甚至囊括了彌賽亞訊息, 成為耶路撒冷不同主流的一部分的事實, 他們還用 "耶穌" 的希伯來名 "Yeshua," 替代只是用首字母縮略詞的 "Yeshu, (意 "願他名被遮蔽") 在其本身而言, 是一主要突破。

這文章本身並未提到耶穌信仰的理論, 但卻用一忠實和平實的表現法呈現我們是誰 (以色列彌賽亞猶太人)。Asher 及其他一些本地彌賽亞肢體被訪問, 如上所見, 有我們集會所聚會的照片和敘述。任何讀者讀了此文都無法泯滅雖然我們相信耶穌, 我們仍然是猶太人的清楚信息。

上禮拜, 我帶了我的電腦去本地商店修理。當我要付帳時, 我要求店員打上 "錫安的榮耀" 的字眼在發票上。他是一個虔誠的人, 他問我 "錫安的榮耀" 是什麼? 我與他分享有關我們的耶穌的信仰和神為以色列的計劃。昨日, 當我去電與他詢問他是否已經修理完畢時, 他叫起來: "Eddie, 我看見你的照片出現在今天的報紙!" 他先前讀了這文章, 且印象深刻。

從我們兒子的以色列裔妻子, 我們與一個本地逐增的以色列家庭有非常深的接觸。我們與他們全部人分享, 且與他們共同慶祝逾越節和其他猶太節日 (今年像去年一樣, **Rosh Hashana** 將來我們家。) 經過多年, 他們所有人都與我們極熟識, 愛我們, 且知道我們的信仰。昨天, 我們的親家母確定我們每個人都帶了報紙讀此文章。

昨日的勝利只是又一個一直在爭戰與得勝的勝利。離戰爭結束仍有些時日。雖然我們知道結局是得勝的, 日日的掙扎仍可能是困難的, 尤其是那些受殘暴攻擊的受難者, 他們不合法的失去了他們的工作, 他們的生意受到要脅, 住屋被拒, 護照被奪, 公民被拒。

我們懇求你為那些讀了此文, 或將要讀此文的人能為此文觸動人心禱告。也為我們是誰的真相 (像昨日文章所呈現一樣) 可成為一強大的武器, 對付那些由超宗教族群所支持, 精心設計和大力消滅我們猶太人的攻擊。也特別為 **Calev Myers** 和耶路薩冷司法部門禱告。他在以色列的國際媒體爭戰的前線, 為我們塑造正面的形象, 且影響司法系統, 為我們的益處判斷公義。

[如果你要讀以色列報紙此文的英文版, 請點

擊: <http://www.ynetnews.com/Ext/Comp/ArticleLayout/CdaArticlePrintPreview/1,2506,L-3939336,00.html>

[註: 這篇報紙文章是以希伯來文登出。很不幸的, 在這網頁的英文版包含了許多錯誤翻譯和誤解。如果你可以不去注意這些錯誤, 你仍然可以得到一個原文衝擊的正面印象。]

Al Hayat 廣播

另一重要的媒體見證是這禮拜的廣播 (八月十九日 禮拜四)。Asher 為我們在 Al Hayat 電視台的朋友所訪問, 此台有上億的阿拉伯觀眾。這廣播是一個夢想的實現的開端, 這個以阿拉伯標題, 用希伯來文傳福音的夢想, 多年來一直在我們心中增長。

這個訪談從伊斯蘭使用雅歌 5:16, 猶如影射莫罕默德的反駁開始。從那兒, Asher 從耶穌的愛是唯一脫離世世代代仇恨的呈現方式切入。他為以色列彌賽亞猶太人代言, 表達和好和救贖與我們的 "表弟", 阿拉伯人。

我希望在下禮拜的最新訊息裡, 這個廣播有一個全然的解釋。同時, 請為這個訊息能觸動許多阿拉伯回教徒的心禱告。

中東消息

在以色列這裡, 有兩則略為煽動人心的新聞碰在一塊兒: 伊朗 **Bushar** 的核能廠, 及以色列和巴勒斯坦間重新直接對話。

不顧所有有關對伊朗施罰的政客談論, 和阻止伊朗建廠的保證, 伊朗在 **Bushar** 開設了它第一間核能廠。國際政客說這廠只是給市民能源使用, 試圖將此事泯滅它的重要性。在此節骨眼, 阻止他們發展核能武器, 似乎為期已晚。伊朗所建的廠和他們持續的 "將以色列從地圖上除去" 的意圖宣言應是相當擾人的。

Bushar 所開的廠, 對以色列人民證實了國際政客阻止伊斯蘭聖戰組織漫延的無能。在以色列境內的低調反應, 可能導致一信心缺乏現象, 致使國際族群將永不真正的關心以色列的安危。

這為重新和平談判可露真相了。每個人都希望和平, 但期望那些只想在鎂光燈前搶著亮相的政客們解決真正的問題, 可是沒啥指望了。

請為我們持續的, 在以色列本地的復興運動, 植彌賽亞集會所, 門徒訓練中心, 以希伯來文先知性禱告, 讚美守望, 和為那些財務幫助所需的事項禱告。

請將這些近日訊息傳給你相信他們會從中得益處的人。

請與我們在財務上同工, 來加強在以色列彌賽亞肢體的力量, 照應這兒的復興工作, 且對國際傳講以色列, 教會, 和末世的訊息。

我心旋律 譯

*註: 此文章只可印列出來為自己使用。除非經過 **Revival Israel** (復興以色列事工) 之版權許可, 請勿擅自出版或自行放在其它網站上。

